



北京时间昨晨,费德勒在瑞士巴塞尔室内网球公开赛决赛中2:1力克卫冕冠军、塞尔维亚天才德约科维奇。这是费德勒本赛季的第4个冠军,也是他职业生涯的第65个ATP赛事单打冠军。凭借这个冠军,费德勒超越桑普拉斯,占据独自排名公开赛时代冠军数量榜第4位。

双胞胎女儿见证第65冠

**费德勒夺巴塞尔赛冠军
65冠成功超越桑普拉斯**

费德勒超越桑神

巴塞尔是费德勒的福地,2006年到2008年,他在这里夺得三连冠,然而去年,塞尔维亚人德约科维奇却粉碎了费德勒四连冠的美梦。昨晨,本土作战的费天王在球迷的助威声中力克德约科维奇,成功复仇。

费德勒最近一段时间的状态相当不错,两周前他就在瑞典赛成功夺冠,此番回到主场亮相,他在前面4场比赛中一盘不失,战胜了包括斯泰潘内克和罗迪克在内的诸多好手。昨晨,正如赛前费德勒所预言的,他和德约科维奇向现场球迷奉献了一场精彩的决赛,尤其是前两盘争夺双方打得难解难分。首盘,费德勒完成唯一的破发并先下一盘,第二盘,德约科维奇抓住费德勒的二发失误,回敬一次破发追平了总比分。决胜盘双方战成1平后,费德勒突然发力,连下6局取得了最后的胜利。这场胜利让费德勒对德约科维奇的职业生涯胜负关系变为12胜6负,占据绝对优势。值得一提的是,这个冠军也是费德勒本赛季获得的第4个暨职业生涯第65个ATP赛事单打冠军,凭借这个冠军,费德勒也超越了桑普拉斯。

双胞胎女儿成主角

走到哪里,费德勒都是赛场上引人瞩目的焦点。不过昨晨,他的一对双胞胎女儿却抢了父亲的风头。

昨晨的决赛,现场9200名球迷见证了费天王的出色发挥,然而球场上最上镜的主角却不是这位本土英雄,因为费德勒的父母、妻子米尔卡带着可爱的双胞胎女儿出现在了包厢内。

“能够在比赛结束后抱着两个孩子,这种感觉真是太棒了。之前一天她们在球员休息室里非常吵闹,好在现在变得安静许多,所以我想可以把两个孩子带进来了。”来到家乡巴塞尔之前,在参加斯德哥尔摩站比赛时,费德勒就动过把双胞胎女儿带进球馆的念头,“我试着把她们带进来,但休息室里的环境不太允许”。

谈到女儿,费德勒会比获得沉甸甸的奖杯还要喜悦,“她们已经可以在照片上认出我,她们看电视时,如果发现了我,还会叫出我的名字,这实在是让人开心。”而费德勒的女儿似乎也为自己的父亲感到骄傲,不管是卡片上的印画还是签名照、宣传海报,只要印有费德勒的照片,这对双胞胎都可以准确无误地叫出父亲的名字。见习记者 韩飞周游



夺冠的感觉真好

牛气冲天

红牛提前一周加冕F1车队年度总冠军



维特尔夺冠后庆祝

胡肯伯格没过足瘾

英特拉格斯赛道向来以混乱闻名,时常被雨水光顾的赛道总能制造很多意外。上周六的排位赛也不例外,赛前无人看好的威廉姆斯小将胡肯伯格居然以领先维特尔一秒多的优势,拿到了杆位。

排位赛出尽风头,让还在为明年合同发愁的胡肯伯格有了和车队叫板的资本。可惜的是,胡肯伯格的扬眉吐气只持续了一

天,正赛发车后,他先是被身后的两辆红牛接连超过,接着又在阿隆索的连续攻击后缴械投降。

和小胡一样,迈凯轮双雄也是有想法没办法。由于赛车不给力,小汉在第三圈被阿隆索扒掉,而发车阶段偷鸡成功的巴顿也被舒马赫反超。好在巴顿随机应变,立即选择进站换胎,等大票车手完成首次进站后,巴顿已经将自己的排名升至第六。

在没有雨水的英特拉格斯赛

道上,最有发言权的当然是赛车本身。迈凯轮拿法拉利没办法,法拉利拿红牛没办法。要想完成超越,只能在进站策略上赌博。早进站的巴顿春风得意,晚进站的罗斯博格同样喜不自禁——当他出站后,胡肯伯格、库比卡和舒马赫均被他压在身后。

波澜不惊的追逐在第50圈终于被打破,印度力量车手里尤兹撞车触动安全车。汉密尔顿、巴顿、罗斯博格随即再次进站换

胎。但由于大票的慢车夹杂,提升名次变得难上加难,最终,排名前八的车手均保住了自己的位置。难得学雷锋的舒米曾主动放过罗斯博格,让队友去攻击前面的巴顿,但同样没能成功。

阿布扎比需要计算器

凭借维特尔和韦伯的冠亚军,红牛将领先迈凯轮的优势扩大到48分,由于一支车队每站最多只能进账43分,红牛已经提前一站锁定了本赛季的车队总冠军。然而,红牛经理霍纳还有更大的难题,因为他的心里还惦记着车手总冠军。

以红牛的实力,称霸下一站阿布扎比并非什么难事。只是问题在于,阿隆索目前领先韦伯8分,领先维特尔多达15分。只要他能在收官战上拿到第二,无论韦伯是否夺冠,本赛季的车手总冠军都将属于西班牙人。

最复杂的情况是,维特尔和韦伯最后一站再次夺取冠亚军,而阿隆索名列第五,那么三人的积分都将达到256分。如果这样的情形出现,韦伯将因为分站冠军少出局,而积分、分站冠军、亚军、季军都和阿隆索完全相同的维特尔则将凭借比对手多拿了一个第四,成为史上最年轻的F1车手总冠军。孙文

生死大战前 中国女排玩神秘

今天,中国女排将在世锦赛上对阵波兰,这是关系到中国女排能否进入前12名的关键一战。昨天,中国女排对本场比赛的备战选择了全面封闭的形式,只求队员排除所有干扰,拿下这场生死之战。

不敌塞尔维亚当晚,中国女排回到酒店并没有像第一阶段负于土耳其和韩国那样连夜开会总结,而是让队员们赶紧放松休息。昨天上午,全队一起观看了波兰与俄罗斯的比赛录像,对对手的打法特点进行了细致研究。下午3点半至5点,根据组委会的安排,中国女排依然未能获得到代代木体育馆训练的机会,而是前往位置较为偏僻的日本女排训练基地进行了一个半小时的技术训练。由于该基地属日本奥组委管辖,安保极为严密,为数不多前去采访的中国记者都吃了闭门羹。

虽然封闭训练并非中国女排本意,但第一阶段小组赛的糟糕战绩让教练组开始想些其他办法提升战斗力确是不争的事实。如今中国女排队员的酒店房间均掐断了外线电话,酒店前台在问清来电想转接中国女排的房间后,会委婉告知对方客人要求无法转接,而这种情况从球队抵达东京当天就已经开始了。孟凡强

法国赛夺冠 王仪涵收获信心

昨晨,法国羽毛球公开赛进入尾声,在女单决赛中,中国小将王仪涵直落两局战胜队友李雪芮,成功卫冕该项赛事冠军。

“刚上场的时候,我就有一种强烈的愿望,特别想拿这个冠军”,走出赛场的王仪涵一脸轻松的笑容,“之前和她(李雪芮)多次交手,都是非常艰难地取胜,所以今天准备得比较充分,把困难都估计到了,而且场上一直在拼”。

今年5月,曾经六度蝉联尤伯杯的中国女队在决赛中意外失利,将冠军拱手让给了韩国,这对头号单打王仪涵无疑是一个沉重的打击。此后,她的状态一直难有起色,在今年8月底举行的巴黎世锦赛女单1/8决赛中,她在先赢一盘的情况下被日本选手广濑理子连扳两盘,爆出了世锦赛的一大冷门,并且由此失去了广州亚运会的参赛资格。如今,在曾经遭遇失利的体育馆内一尝胜果,王仪涵表示:“我的信心有了很大的提升。”据新华社

马拉松世界纪录保持者 宣布退役



昨天,马拉松世界纪录保持者格布雷西拉西耶宣布因伤正式退役。37岁的埃塞俄比亚人说:“我以前没想到这样退役,不过因为伤病原因,我不得不结束自己的马拉松生涯。”

格布雷西拉西耶自1993年以来连续4次夺得世锦赛万米冠军,并且保持不败。在1994—2000年期间,15次创造万米室内外世界纪录,是自亨利·罗诺1978年以来首位同时握有5000米和万米世界纪录的选手,2008年在柏林马拉松赛上打破了马拉松世界纪录。孙文